Registration Eertificate

This is to certify that the Management Systems of

PHILIPPINE SCIENCE HIGH SCHOOL CENTRAL LUZON CAMPUS

have been assessed by AJA Registrars and registered against the requirements of

ISO 9001:2015

Certificate No.: AJA18-0176

Date of Original Registration: 06 Dec 2018

Expiry Date:

05 Dec 2021

Date of Re-Registration:

N/A





PHILIPPINE SCIENCE HIGH SCHOOL CENTRAL LUZON CAMPUS CERTIFIED TRUF COPY

DEC 28 2018

SAO





President - AJA Registrars Inc.

This certificate is issued in respect of the locations & scope of registration detailed in the Associated Registration Schedule.

This certificate is the property of AJA Registrars Inc., 2nd Floor JD Tower Commerce Avenue, Madrigal Business Park,
Ayala Alabang, Muntinlupa City 1770, Philippines and must be returned on request. A member of the AJA Group of Companies

Registration Schedule

SCOPE OF REGISTRATION

Admission, Delivery of Instruction, Students Support Services, Student Affairs Services and Financial and Administrative Services.

Company Name:

PHILIPPINE SCIENCE HIGH SCHOOL

CENTRAL LUZON CAMPUS

Site(s) Registered:

Lily Hill St., Clark Freeport Zone, Pampanga, Philippines

Standard:

ISO 9001:2015

NACE Code:

85.31

Date of Registration:

06 Dec 2018

Expiry Date:

05 Dec 2021

Next Re-Audit Due Date:

05 Oct 2021

Certificate Number:

AJA18-0176

PHILIPPINE SCIENCE HIGH SCHOOL CENTRAL LUZON CAMPUS CERTIFIED TRUE COPY

DEC 28 2018





Both



President - AJA Registrars Inc.

This schedule and the certificate it accompanies remain as a property of AJA Registrars Inc. and must not be altered or defaced in anyway.

They must not be copied in whole or in part without the written permission of the President of AJA Registrars Inc.

Deliberate misuse of the certificate or schedule will result in cancellation without notification.